2010 No. 1617

HEALTH CARE AND ASSOCIATED PROFESSIONS

PHARMACY

The General Pharmaceutical Council (Registration Rules) Order of Council 2010

ISBN 978-0-11-149978-8

CORRECTION

Page 1, in the preamble, first paragraph, line five: " \dots 36(1), 37(3) and \dots " should read " \dots 36(1) and (3), 37(3) and \dots ";

Page 1, footnote (**b**): "...paragraph 1(8) of ..." should read "...paragraph 1(8), and section 84A was inserted by paragraph 1(16), of ..."; and

Page 3, in the Schedule, in the preamble to the Rules, line three: "...36(1), 37(3) and ..." should read "...36(1) and (3), 37(3) and ...".

October 2011

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office and Queen's Printer of Acts of Parliament